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VP azonosító: 1114509 - 14561 Mykonos

Áttekintés

VP azonosító 1114509

Hasznos lakótér ca. 600 m²

Szobák 7

Hálószobák 2

Fürdoszobák 7

Építés éve 2025

Vételár 6.300.000 EUR
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Az elso benyomás

A Villa Toucan a modern dizájn és a nyugodt luxus remekmuve. Vadonatúj, 2025 nyarán

készült el, és egy hatalmas, 4000 négyzetméteres telken fekszik, Pouli exkluzív területén,

Mykonoszon. Összesen 600 négyzetméteres lakóterületével ez a lélegzetelállító villa

három szinten terül el, amelyek mindegyike páratlan kényelmet és könnyed eleganciát

kínál. Érkezésétol kezdve a lenyugözo építészet, a buja környezet és az Égei-tengerre

nyíló lenyugözo kilátás kombinációja a tiszta élvezetek világába hívogat. A Villa Toucan

foszintjét a zökkenomentes élet és szórakozás jegyében tervezték. A tágas nappali és

étkezo könnyedén átfolyik a modern konyhába, tökéletes környezetet teremtve családi és

baráti összejövetelekhez. Kívül egy nagy, pergolával árnyékolt terület várja az érkezoket,

elegáns étkezovel és társalgóval, amely a villa lenyugözo, 21,5 méteres végtelen

medencéjére néz. Akár a meleg mykonosi napon sütkérez, akár az esti naplemente

árnyalataiban gyönyörködik, ez a hely egy szelet paradicsom. Ezen a szinten található

egy privát vendégszoba saját fürdoszobával, valamint olyan átgondolt kiegészítok, mint

két vendég WC, egy tárolóhelyiség, egy mosókonyha, egy borospince, egy teljesen

felszerelt edzoterem és egy wellness részleg szaunával és hammammal. A felso szint új

magasságokba emeli a luxust. Itt két gyönyöru hálószoba várja Önt, mindegyik a

magánélet és a kényelem szentélye. Az elso, lenyugözo, 45 négyzetméteres hálószoba

saját fürdoszobával, saját kültéri medencével és egy tágas terasszal rendelkezik,

ahonnan 180°-os panorámás kilátás nyílik az Égei-tengerre. A második, ugyanilyen

lenyugözo, 35 négyzetméteres lakosztály szintén saját fürdoszobával és saját

medencével rendelkezik. Ezek a nyugodt terek a modern dizájn és a meghitt pihenés

tökéletes keverékét kínálják. A villa barlangszintjére ereszkedve további négy hálószobát

fedezhet fel, mindegyik saját fürdoszobával, biztosítva, hogy minden vendég

személyesen pihenhessen. Ez a szint a személyzet számára külön szállást is kínál,

biztosítva, hogy tartózkodása minden apró részletére kitérot kapjon. A Pouliban található

Diakoftis-hegy nyugati lejtoin megbúvó Villa Toucan páratlan magánélettel

büszkélkedhet, miközben Mykonos legszebb kilátásait kínálja. A villából gyönyörködhet

az Égei-tenger végtelen kékjében, Délosz, Rhenia és Tinosz szigeteiben, valamint a

naplementékben, amelyek lenyugözo színekben festik az eget. Nyugodt környezete

ellenére a villa mindössze egy rövid autóútra található Mykonos városának (Chora)

vibráló energiájától és a sziget ikonikus strandjaitól, köztük Ornosztól és Paragától. A

Villa Toucan több mint egy ingatlan; ez egy élmény. A luxus, a magánélet és a lenyugözo

kilátás harmonikus egyensúlyával a kikapcsolódás és a kifinomult élet oázisát kínálja

Mykonos szívében.
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Kapcsolattartó

További információért forduljon a kapcsolattartójához:

VON POLL REAL ESTATE Athens

 

Kifisias Avenue 227, 14561 Kifisia
Tel.: +30 21 06 14 87 77

E-Mail: salesgreece@von-poll.com

A von Poll Immobilien GmbH felelosségkizárásához

 

www.von-poll.com

/en/impresszum

